A
Ypok mamemamuxu .

4 Kaacc

Tema: «llnomaae OpsIMOYroJIbLHOTO
TPEYTOJIbHUKA




Lienu:

* NO3HAKOMMUTb C alITOPUTMOM HaXOXXAEHUS
nnoLwagm NPSIMOYrofibHOro TPEYronbHUKa;

* YYUTb HAXOAUTb NoLwagb
NMPAMOYrOSfIbHOIro TPEYroribHUKa Mo ero
KaTeTawm;

* pa3BnUBAaTb J1I0OrTM4ECKOE MblLUTIEHUE, PEYb U
NaMATb YHaLLUXCA,

* BOCINAUTbIBATb dKTUBHYIO
CaMOCTOATEJIbHYHO JINYHOCTD.



HadynHaem poOBHO B CPOK,
MaTemMaTnKun ypok.

3a paboTy Mbl BO3bMEMCH,
N npyr opyry ynbloHEMCS.
Ha ypoke nycTb Ona Bcex
Ham conyTtcTByeT ycnex!
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HaUTU OLLNOKY:

e 1cm< 1am 10 cm =1am
e 1aM< 1M 10 AamM = 1™
e 1M <100cm 100 M =10 KM



3AIIMCATD OTBCTbLI

- 8a=... M

e dra=...a

e 760.000 m*= ... ra
e 2ab65M=... M?



NpoBepsieM

- 8 a =800 m?
e 5ra=500a
e 760.000 M* =76 ra
e 2265 M*=265 M?

EAUMHUILIDBI TINTOMAILAN
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[ IpakTH4yeckas padora

16¢cm

8cm






[IlpumeHaemM 3HaHUA

C1p.94, Ne 2



CT1p.94, No2

1) B ABC: katetbl — AB, AC, runoteHysa — BC

2)B  NKT: ?

3)B  MLD: ?

4)B OPR : karetbl — OP, PR, runoteHysa — OR



Boeinmojinu I'MMHACTHKY /JIA 1J1a3 MO0 CXEME.
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Tema: I'nowanb
NPAMOYrofIbHOIro TpeyroribHUKa






[lpoumMeHaeM HoBbIe 3HaHUA

PaboTta B rpynnax









HAUTWU S «oer - ?






[loaBeaeHne UTOroB ypokKa

« -Yemy yumnnuco?

 -KaK B XXU3HN MOXET NpUrognTbCya 3HaHne
HaxoXxaeHua nnowagu npsmMoyrosisHoro
TpeyrofibHMKa?



OOMALUHEE 3AO0AHUE:

c. 93, Ne3



